

वृत्तपत्रे, समाजमाध्यमे व पक्षाच्या संकेतस्थळावर प्रसिद्धी करण्यासाठी राजकीय पक्षांकरिता ज्याची उमेदवार म्हणून निवड झालेली आहे, तसेच इतर गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या व्यक्तींची निवड का केली नाही, अशा निवडीच्या कारणांसहित, अशा उमेदवाराबाबतची प्रलंबित फौजदारी खटल्यांसह माहिती

राजकीय पक्षाचे नाव : शिवसेना  
निवडणुकीचे नाव : विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक - २०२४  
राज्याचे / संघराज्य क्षेत्राचे नाव : महाराष्ट्र

१) मतदारसंघाचे नाव : १३० - पालघर विधानसभा (S.T.)  
२) उमेदवाराचे नाव : राजेंद्र धेड्या गावित

अ.क्र.		
१	पूर्ववर्ती गुन्हेगारी	
	अ. गुन्ह्याचे स्वरूप	IPC 354(A), 504, 506., A SUMMARY HELD
	ब. प्रकरण क्रमांक	RCC 942/2022
	क. न्यायालयाचे नाव	FIRST CLASS MAGISTRATE COURT NO 8 THANE
	ड. दोषरोप निश्चित केले आहेत किंवा नाही (होय / नाही )	NO
	इ. दोषसिद्धीचा दिनांक, असल्यास	N. A.
	फ. झालेल्या शिक्षेचा तपशील, असल्यास	N. A.
	ग. द्यावयाची आवश्यक इतर कोणतीही माहिती	NO
२	उमेदवाराच्या निवडीकरिता कारणे निवड हि उमेदवाराची अर्हता, संपादनूक व गुणवत्तेच्या संदर्भात असेल व केवळ मतदानात "निवडून घेण्याची क्षमता" अशी नसेल (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे
३	गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या इतर व्यक्तींची उमेदवार म्हणून निवड का होऊ शकत नाही याची कारणे (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे

### अनु.क्र. २

उमेदवार या मतदार संघातून अनेक वेळा लोकसभेवर निवडून आलेले आहेत. पालघर लोकसभेच्या विधानसभा क्षेत्राचा त्यांचा चांगला अभ्यास आहे. उत्तम राजकारणी म्हणून ओळख आहे. आदिवासी विभाग मंत्री म्हणून कार्य केले आहे. आदिवासी भागातील अत्यंत गरीब व हालाखीच्या परिस्थितीत जीवन जगणाऱ्या महिलांसाठी व कुपोषित बालकांसाठी उमेदवाराने अनेक वर्षे झटून काम केलेले आहे. आरोग्य केंद्राच्या उभारणीसाठी ते प्रत्येक वेळी पाठपुरवा करित असतात. पिण्याच्या पाण्याची समस्या डोंगराळ प्रदेशामुळे आहे, तिथे छोटे बंधारे बांधून व विहीरी खोदून समस्या सोडवित आहेत. ते मुरब्बी राजकारणी असल्या बरोबरच मुंबई विद्यापीठाच्या कला शाखेचे पदवीधर आहेत. या सर्व बाबींचा विचार शिवसेना पक्षातर्फे श्री. राजेंद्र धेड्या गावित यांना उमेदवारी देण्यात आली आहे. इतर इच्छुक उमेदवारांनी निवडणुकीकरिता या उमेदवाराला कोणीही विरोध केला नाही.

### अनु.क्र. ३

उमेदवारावर मतदार संघात जनतेच्या प्रश्नासाठी आंदोलन करताना पोलिस स्टेशनमध्ये गुन्हा नोंदविला गेला आहे. आरोप कोर्टात दाखल केलेले नाहीत. या मतदार संघाची भौगोलिक स्थिती पहाता या मतदार संघावर उमेदवाराची चांगली पकड आहे. राजकीय परिस्थितीशी पूर्ण अवगत असणारा अनुभवी उमेदवार अन्य इच्छुक उमेदवारांमध्ये न आढळल्याने अन्य व्यक्तींची निवड करण्यात आली नाही.



आपला,  
  
संजय भाऊराव मोरे  
शिवसेना सचिव